中国专利信息中心

关于举办"企业知识产权诉讼高级研修班"的 通知

为贯彻落实《关于加强知识产权审判领域改革创新若干问题的意见》,充分发挥知识产权司法保护主导作用,进一步加强权利主体知识产权审判知识,普及案件管辖、证据规则、审理方式、法律适用等知识产权诉讼制度,有效遏制知识产权侵权行为,不断提升知识产权从业人员的业务能力和水平,努力为建设知识产权强国提供有力司法服务和保障。中国专利信息中心在上海举办企业知识产权诉讼高级研修班,具体事宜由北京信智睿通信息技术有限责任公司(中国专利信息中心全资子公司)承办。

通知如下:

一、组织形式

主办单位:中国专利信息中心

承办单位: 承知课堂(北京信智睿通信息技术有限责任公司)

上海市浦东新区研发机构联合会

上新兴科技资讯交流服务中心

二、培训时间地点

报到时间: 2019年12月18日

培训时间: 2019年12月19日-20日

地 点:上海市(具体地点待通知)

三、培训对象

企事业单位负责人、知识产权主管、知识产权专员、法务总监等。 知识产权代理机构专业人员、律师事务所知识产权专业律师。

四、培训内容

本次培训的课程设计,结合模拟案例进行讲解,并通过模拟法庭的方式,从原告与被告两个角色角度,深入浅出地讲解相关应对方法及流程,从实务操作的角度与学员全面分享企业知识产权诉讼相关经验。

通过培训,学员可以初步形成知识产权诉讼的知识体系,提高相 关企业管理人员知识产权意识和诉讼能力,为企业的经营发展助力护 航。(课程详细内容见附件2)。

五、培训师资

本次培训邀请具有丰富的经验的知识产权法官、律师,以及知名 企业的知识产权负责人,为学员讲解分享知识产权诉讼的主要知识体 系及实务经验。

六、结业证书

完成培训后,由中国专利信息中心颁发《企业知识产权诉讼实务高级研修班》证书。

七、费用

培训费用 2200 元/人;交通、食宿学员自理。

10月31日前完成报名缴费,费用:1800元;

11月30日前完成报名缴费,费用:2000元; 12月1日及以后完成报名缴费,费用:2200元。

八、报名方式

1、扫描二维码报名:

电子邮件报名:



请填写报名表(附件1),发送电子邮件至: 13521263046@163.com **缴费方式**:

对公转账:

请将报名费转账到如下指定账户,并附姓名。

账户名称: 北京信智睿通信息技术有限责任公司

账 号: 0200 0100 1920 0484 806

开户银行: 中国工商银行北京北太平庄支行

报名联系人: 李东斌

手 机: 13521263046 (同微信)

电 话: 010-87706202

邮 箱: 13521263046@163.com

